

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno studenta/ky: Adéla Kináčová, DiS.

Jméno vedoucího bakalářské práce: RnDr. Jana Leontovyčová, CsC.

Jméno oponenta práce: Mgr. Jana Poláčková

Téma práce: Vzdělávání seniorů se zaměřením na univerzitu třetího věku

Cíl práce: Popsat, jaké jsou možnosti vzdělávání seniorů v ČR, funkce vzdělání, překážky při vzdělání a další aspekty této problematiky, dále charakteristika účastníka univerzity třetího věku pomocí různých metod výzkumu

1. Kritéria hodnocení práce:

	Výborně	Velmi dobře	Vyhovující	Nevyhovující
Splnění cíle	x			
Samostatnost studenta při zpracovávání tématu				
Vyváženost teoretického výkladu a praktického řešení, návaznost jednotlivých kapitol a subkapitol	x			
Práce s odbornou literaturou, (citace, parafráze, dodržení citační normy)	x			
Adekvátnost použitých metod při zpracovávání tématu	x			
Hloubka provedení analýzy (ve vztahu k tématu)	x			
Úroveň formálního zpracování (členění práce, text, grafy, tabulky, poznámkový aparát, přílohy)	x			
Jazyková úroveň (pravopis, stylistika, práce s odborným jazykem)	x			

Hodnocení práce dle jednotlivých kritérií označte v tabulce křížkem.

2. Využitelnost výsledků práce v praxi, popř. v teorii:

žádná

průměrná

nadprůměrná

3. Poznámky, připomínky k práci a otázky k zodpovězení při obhajobě:

1/ Jak byste mohla práci využít v praxi?

2/ Co Vás při její tvorbě nejvíce překvapilo?

3/ Co konkrétně Vás vedlo k výběru tohoto tématu?.

4/ Co pro Vás bylo při tvorbě práce nejobtížnější?

5/ Jak kvalitně podle Vašeho názoru náš stát pečuje o seniory? Zhodnoťte oblast sociální i vzdělávací.

6/ Srovnajte kvalitu, dle Vašich získaných poznatků, vzdělávání seniorů u nás a v zahraničí, jak se zmiňujete.

7/ Jak byste Vy sama vylepšila situaci ve vzdělávání dnešních seniorů u nás?

Aktuální a diskutované téma, zajímavá práce, znát osobní zaangażovanost autorky.

Oceňuji využití 3 metody výzkumu – zpracování statistických údajů zjištěných z výročních zpráv fakult UK, zpracování dat z dotazníkového šetření / dost vysoký počet respondentů, 70/ a rozhovor s účastnicí U3V.

V práci je kvalitně citováno z mnoha vhodných a aktuálních zdrojů.

Vhodně formulováno 6 hypotéz.

Cíl práce byl beze zbytku splněn.

4. Bakalářská práce je – není doporučena k obhajobě.

5. Navržený klasifikační stupeň: výborně

(výborně – velmi dobře – dobře – nevyhověl/a)

V Praze dne 23.8.2018

Mgr. Jana Poláčková
podpis oponenta bakalářské práce